

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 23.12.2021 în Ședința ordinară  
a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr.209 din 17.12.2021, emisă de Dl. primar Constantin Nițoi, pentru data de 23.12.2021, ședință ce s-a desfășurat în Căminul Cultural al comunei Mănești, începând cu ora 15.00, cu respectarea tuturor măsurilor de distanțare socială specifice stării de alertă.

În lipsa președintelui de ședință, dl consilier Lixandru Constantin-Valentin, care a anunțat secretarul comunei, că este chemat la serviciu, deoarece s-a ivit un incident pe linie P.S.I. la punctul de lucru Dragomirești, în prezența d-lui primar al comunei dl. Nițoi Constantin și a secretarului general al comunei Mănești, Nițoi Mihai-Romeo, sunt prezenți la ședință un număr de 12(doisprezece) consilieri locali în funcție și delegatul sătesc, dl. Stoica Gheorghe.

Având în vedere situația, d-nii consilieri își aleg un alt președinte care să prezideze ședința. La propunerea d-lui consilier Cristea Ion, decanul de vârstă, d-l consilier Ungureanu Constantin este nominalizat să suplinească absența președintelui.

Se supune la vot propunerea și cu 12 (douăsprezece) voturi pentru din 12, în unanimitate, d-l consilier Ungureanu Constantin este ales președinte de ședință.

Dl. președinte de ședință, dl. consilier Ungureanu Constantin, declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mănești din data de 23.12.2021 și dă citire ordinii de zi, care conținea inițial 7(șapte) puncte, conform Dispoziției nr. 209/17.12.2021, dar informează Consiliul că ordinea de zi va fi suplimentată cu modificarea și completarea programului Annual de Achiziții și Investiții Publice care va avea 2 obiective: achiziționarea unei imprimante, deoarece imprimanta instituției s-a defectat, prezentând defecțiuni la placa de bază și dotările la sala de sport multifuncțională.

Asfel, ordinea de zi ar fi următoarea:

**1. Aprobarea Procesului Verbal** al Ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Mănești, județul Prahova din data de 26.11.2021. Întocmit și prezentat de secretarul general al comunei Mănești, județul Prahova - Nițoi Mihai-Romeo.

**2. Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea Rectificării bugetului local al comunei Mănești, luna decembrie 2021. Inițiat de dl primar Nițoi Constantin și prezentat de dna contabil Streche-Tudoricu Carmen;

**3. Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea modificării și completării Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Mănești, județul Prahova. Proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin.

**4. Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea plății sumei de 11089 lei necesară decontării navetei pentru lunile Septembrie, Octombrie și Noiembrie 2021, aferente cadrelor didactice și auxiliare de la Școala Gimnazială "Gheorghe Diboș" din comuna Mănești, județul Prahova. Proiect inițiat și prezentat de către dna viceprimar Ștefan Daniela.

**5. Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea închirierii/concesionării terenurilor:- în suprafață de 14,5 ha, situat în extravilanul satului Zalhanaua, T3, Pș 15/20; - în suprafață de 2,1007 ha, situat în extravilanul satului Mănești A T17, P107; respectiv în suprafață de 2,128 ha, situat în extravilanul satului Mănești, A T16, P 102, aparținând domeniului privat al comunei Mănești, pentru activități de extracție a resurselor minerale naturale. Proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin.

**6. Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea stabilirii grilelor de salarizare și a altor măsuri privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice din organigrama Comunei Mănești, județul Prahova începând cu data de 1 ianuarie 2022, proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

**7. Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea Programului Anual al Achizițiilor Publice al comunei Mănești pentru anul 2021. Proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

**8. Întrebări, interpelări, răspunsuri.**

După citirea ordinii de zi, dl. președinte de ședință d-l. consilier Ungureanu Constantin supune la vot și cu 12 voturi pentru din 12, în unanimitate, ordinea de zi este aprobată.

Odată aprobată ordinea de zi, dl. președinte de ședință dl. consilier Ungureanu Constantin, dă citire

punctului 1(unu) de pe ordinea de zi , aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Mănești, județul Prahova din data de 26.11.2021, întocmit și prezentat de dl. secretar general al comunei Mănești , jud. Prahova dl. Nițoi Mihai-Romeo.

Dl. președinte de ședință, d-l. consilier Ungureanu Constantin, supune procesul verbal la vot și cu 12 voturi pentru din 12 , în unanimitate , procesul verbal este aprobat.

La punctul 2(doi) de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului local al comunei Mănești , luna decembrie 2021. Inițiat de d-l primar Nițoi Constantin și prezentat de d-na contabil Streche-Tudoricu Carmen.

La solicitarea d-lui președinte de ședință d-l. consilier Ungureanu Constantin , doamna contabil răspunde suma primită va fi dusă la capitolul excedent , iar banii alocați asistenților personali către aceștia.

Se dă citire proiectului de hotărâre , d-l. președinte de ședință, d-l. consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă mai sunt mențiuni sau obiecțiuni de făcut la proiectul de hotărâre, mai ales că acesta a fost dezbătut și în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt , supune proiectul la vot în forma prezentată și dezbătută în ședințele pe comisii 1,2,3 și cu 12( douăsprezece) voturi pentru din 12, în unanimitate , proiectul este aprobat.

Dl. președinte de ședință , d-l. consilier Ungureanu Constantin , dă citire următorului punct de pe ordinea de zi , punctul 3(trei) , **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea modificării și completării Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Mănești , județul Prahova. Proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin.

În urma discuțiilor pe comisii s-a discutat și în plen și a fost informat Consiliul Local Mănești că modificările au intervenit în urma susținerii și promovării concursului din luna Decembrie 2021.

Dl. președinte de ședință , d-l. consilier Ungureanu Constantin, întreabă dacă sunt alte propuneri decât cele discutate în ședința pe comisii și cum acestea nu sunt se supune la vot în forma prezentată și proiectul este aprobat cu 12 voturi din 12, în unanimitate.

Dl. președinte de ședință d-l. consilier Ungureanu Constantin , dă citire punctului 4 (patru ) de pe ordinea de zi **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea plății sumei de 11089 lei necesară decontării navei pentru lunile Septembrie, Octombrie și Noiembrie 2021, aferente cadrelor didactice și auxiliare de la Școala Gimnazială “Gheorghe Diboș” din comuna Mănești, județul Prahova. Proiect inițiat și prezentat de către dna . viceprimar Ștefan Daniela.

La întrebarea d-lui președinte de ședință d-l consilier Ungureanu Constantin adresată d-nei contabil Streche Tudoricu-Carmen , aceasta răspunde că mai sunt prevăzuți 3849 lei în buget pentru decont Astefl d-l președinte de ședință d-l consilier Ungureanu Constantin , întreabă care din cele 3 (trei) luni mai poate fi acoperită din prevederea bugetară , iar răspunsul d-nei contabil a fost ,, luna Octombrie”.

D-l președinte de ședință d-l consilier Ungureanu Constantin propune să se aprobe luna octombrie din banii deja prevăzuți în buget și cu 12 voturi pentru din 12 , în unanimitate propunerea este aprobată.

Celelalte 2 luni , vor intra în discuție în ședința din luna ianuarie 2022.

Dl. președinte de ședință, d-l consilier Ungureanu Constantin dă citire punctului 5 (cinci ) de pe ordinea de zi **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea închirierii/concesionării terenurilor:- în suprafață de 14,5 ha , situat în extravilanul satului Zalhanaua , T3 , Pș 15/20 ; - în suprafață de 2,1007 ha, situat în extravilanul satului Mănești A T17 , P107; respectiv în suprafață de 2,128 ha, situat în extravilanul satului Mănești , A T16 , P 102, aparținând domeniului privat al comunei Mănești , pentru activități de extracție a resurselor minerale naturale. Proiect inițiat și prezentat de către dl. primar Nițoi Constantin .

D-l președinte de ședință d-l consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă mai sunt mențiuni de făcut la cele discutate în ședințele pe comisii, cum acestea nu sunt , supune proiectul la vot și cu 10(zece) pentru și 2(două) abțineri ale d-lor consilieri P.S.D. Bundă Despinescu Tiberiu Adrian și Șerban Gheorghe , proiectul este aprobat în forma prezentată.

La solicitarea d-lui consilier președinte de ședință d-l consilier Bundă Despinescu Tiberiu Adrian motivează : ,, Nu sunt de acord cu prețul din raportul de evaluare! “

D-l consilier Șerban Gheorghe motivează : ,, Nu am înțeles cine scoate din circuitul agricol suprafața de pășune !

- Prețul este prea mic !
- S-a făcut rezilierea cu II Roman ? “.

Răspunsul a venit prompt : ,, Rezilierea cu II Roman s-a prezentat în ședința anterioară din data de 26.11.2021 “

D-l președinte de ședință d-l consilier Ungureanu Constantin dă citire punctului 6 (șase) de pe ordinea de zi , Proiectul de Hotărâre privind aprobarea stabilirii grilelor de salarizare și a altor măsuri privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice din organigrama Comunei Mănești, județul Prahova începând cu data de 1 ianuarie 2022, proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

D-l președinte de ședință d-l consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă mai sunt menționi sau obiecțiuni de făcut pe marginea proiectului , cum acestea nu sunt , supune proiectul la vot și cu 12 voturi pentru din 12 , în unanimitate proiectul este aprobat.

D-l. președinte de ședință , dl. consilier Ungureanu Constantin, dă citire punctului 7(șapte) de pe ordinea de zi , suplimentarea cu Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Programului Anual al Achizițiilor Publice al comunei Mănești pentru anul 2021. Proiect inițiat și prezentat de către d-l primar Nițoi Constantin.

Proiectul are în componență 2 puncte : - achiziționarea unei imprimante multifuncționale în locul celei defectate , deoarece secretarul comunei a putut să multiplice materialele ședinței numai după ce am înlocuit-o pe cea defectă cu una împrumutată de la societatea care ne asigură service-ul celeilalte și achiziționarea de echipamente sportive-fitness pentru sala multifuncțională Mănești.

D-l. președinte de ședință , d-l. consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă mai sunt menționi sau obiecțiuni de făcut , cum acestea nu sunt , supune proiectul la vot și cu 12 voturi pentru din 12 , în unanimitate , proiectul este aprobat.

D-l președinte de ședință , d-l. consilier Ungureanu Constantin, dă citire punctului 8(opt) de pe ordinea de zi , întrebări , interpelări , răspunsuri.

D-l consilier Bundă Mihai se înscrie la cuvânt și întreabă dacă s+au luat măsuri în legătură cu semnele de circulație de pe străzile laterale din satul aparținător Zalhanaua , problem sesizate de d-lui și în ședința anterioară.

Primește răspuns de la d-na viceprimar ,, S-a făcut comandă ! S-a rezolvat ! “.

Tot d-l consilier Bundă Mihai întreabă care a fost criteriul după care s-au instalat ghirlandele de sărbători , deoarece cetățenii de pe străzile laterale l-au sesizat în legătură cu această problem.

D-l primar Nițoi Constantin îi răspunde d-lui consilier : ,, Am pus de 100 de milioane ! Bani sunt scurți ! “.

Tot d-l consilier Bundă Mihai întreabă : ,, Ce se întâmplă cu Biserica din satul Zalhanaua ?”.

D-l primar îi răspunde : ,, Așteptăm sobor de preoți !” . În completare d-l primar îi răspunde d-lui consilier Bundă Mihai și întregului Consiliu: ,, Ne-a ținut pe loc și pandemia ! “.

Se înscrie la cuvânt d-l consilier roman Ion și înștiințează Consiliul Local Mănești despre circulația mașinilor de mare tonaj , mai ales noaptea , în coloane de câte 10 mașini , cu viteză foarte mare și care mai prezintă și scurgeri din încărcătură.

D-l primar răspunde : ,, Fiind D.J. , nu suntem administrator al drumului și nu prea avem ce le face ! “ . ,,Am sesizat mai sus , s-au pus radare și au suferit tot ai noștri !” . Administratorul drumului este Consiliul Județean Prahova.

Tot d-l consilier Roman Ion cere ca polițiștii locali să meargă să verifice intrarea în satul Zalhanaua , deoarece unii cetățeni au depozitat crengi pe domeniul public.

D-l primar le solicit d-lor consilieri și cetățenilor să sune la polițiștii locali, când mai întâlnesc asemenea probleme.

D-l consilier Ungureanu Constantin pune în discuție problema Școlii Gimnaziale Gheorghe Diboș , iar d-l primar Nițoi Constantin informează Consiliul Local despre relația bună cu instituția , chiar foarte bună colaborarea . Urmează să facem procedura de achiziție pentru dotări , iar pentru microbuzele școlare a făcut școala adrese , instituția primăriei prin conducerea sa a discutat la Consiliul Județean Prahova și la Inspectoratul Școlar Județean în vederea susținerii instituției în demersurile sale.

De asemenea așteptăm să fim chemați să semnăm și contractul cu tabletele.

D-l primar Nițoi Constantin a informat Consiliul Local în legătură cu demersurile făcute împreună cu școala pentru bunul mers al lucrurilor.

Am primit corecție pentru modul în care a fost făcută achiziția și avem un dulap întreg de hârtie numai cu clarificările cerute pentru implementarea proiectului Școala P+1 .

Se discută în Consiliu și despre stadiul proiectului cadastrului general , iar sfatul domnului primar este : ,, Cine se grăbește să-și facă intabularea !”.

D-l primar îi roagă pe domnii consilieri să ofere și soluții sau propuneri , să participe active la problemele comunei.

D-nii consilieri din satul Zalhanaua solicită în ședință ca elevii școlii să facă sportul în sala multifuncțională.

Acestea fiind spuse , d-l consilier Ungureanu Constantin întreabă dacă se mai înscrie cineva la cuvânt , cum nu mai sunt doritori , declară ședința ordinară a Consiliului Local Mănești , din 23.12.2021 , închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER  
UNGUREANU CONSTANTIN



SECRETAR GENERAL  
AL COMUNEI MĂNEȘTI,  
JUDEȚUL PRAHOVA  
NIȚOI MIHAI-ROMEO

